



**Federación Canaria  
de Tiro Olímpico**  
c/ León y Castillo 26-28, 3.º  
35003 Las Palmas de Gran Canaria

**ACTA DE LA ASAMBLEA GENERAL ORDINARIA  
DE LA FEDERACIÓN CANARIA DE TIRO OLÍMPICO  
09-02-2019**

*A las diez horas y treinta y seis minutos del día noveno del mes de febrero de dos mil diecinueve, se reúne en segunda convocatoria la Asamblea General Ordinaria de la Federación Canaria de Tiro Olímpico, en el Salón de Actos del Estadio de Gran Canaria, sito en la calle Fondos de Segura, s/n, Las Palmas de Gran Canaria (Las Palmas), con los asistentes que a continuación se relacionan:*

**MIEMBROS DE LA ASAMBLEA ASISTENTES**

**PRESIDENTES DE FEDERACIONES**

<i>D. SERGIO GARZO GONZÁLEZ</i>	<i>Presidente FCTO</i>
<i>D. EUGENIO M. MARTÍNEZ FONS</i>	<i>Presidente FITOT</i>
<i>D. JOSÉ M.ª JUANCO VÁZQUEZ</i>	<i>Presidente FITOGC</i>
<i>D. JUAN JOSÉ SANTANA GONZÁLEZ</i>	<i>Vicepresidente FCTO</i>
<i>D. ESTRELLA J. GONZÁLEZ FERNÁNDEZ</i>	<i>Vicepresidente FCTO</i>

**DEPORTISTAS**

<i>D. Sigfrido VEGA AGUIAR</i>	<i>Precisión, Gran Canaria</i>
<i>D. Ramón de Jesús RUÍZ DÁVILA</i>	<i>Precisión, Gran Canaria</i>
<i>D. Antonio CORUÑA HERRERA</i>	<i>Precisión, Gran Canaria</i>
<i>D. Jorge LUÍS LÓPEZ</i>	<i>Precisión, Lanzarote</i>
<i>D. Severo M. PÉREZ LUIS<sup>(1)</sup></i>	<i>Precisión, La Palma</i>
<i>D. Eugenio Manuel MARTÍNEZ FONS<sup>(2)</sup></i>	<i>Precisión, Tenerife</i>
<i>D. Joaquín MAZA COBOS</i>	<i>Precisión, Tenerife</i>
<i>D.ª Cristina PÉREZ HIGUERA</i>	<i>Precisión, Tenerife</i>
<i>D. Francisco Iván RIVERO PÉREZ</i>	<i>Plato, Gran Canaria</i>
<i>D. José Luis HERNÁNDEZ MARTÍN</i>	<i>Plato, Fuerteventura</i>
<i>D. Julián MARTÍN PADRÓN<sup>(3)</sup></i>	<i>Plato, Lanzarote</i>
<i>D. José María ÁLVAREZ ACOSTA</i>	<i>Plato, Tenerife</i>
<i>D. Manuel Fco. RODRÍGUEZ PERDOMO</i>	<i>Plato, Tenerife</i>

*(1) Presente a partir de las 11:20 horas*

*(2) Ya encuadrado como Presidente de Federación*

*(3) Presente a partir de las 10:45 horas*

### **ENTRENADORES**

D. José Matías DELGADO TEJERA *Precisión*  
D. Juan José SANTANA GONZÁLEZ<sup>(4)</sup> *Plato*

(4) Ya encuadrado como Vicepresidente de Federación

### **ÁRBITROS**

D. Félix M. BENÍTEZ HERRERA *Precisión*  
D. Jaime A. AGUASCA COLOMO *Precisión*  
D. Mario José MARTÍN PAVÓN *Precisión*  
D. José Antonio RIVERO SANTANA *Plato*

### **CLUBES**

“CLUB SANTO ANGEL” *Precisión*  
“CLUB PUNTO VERDE” *Precisión*  
“CLUB CAMINO DE LEÑADORES” *Plato*  
“CLUB MORRO NEGRO” *Plato*

### **OTROS** (sin voto)

D<sup>a</sup> Pino ESTHER GALVÁN *Gerente FCTO*  
D<sup>a</sup> Encarnación CADENAS ROIBAL *Asistente Presidente FCTO*

### **MIEMBROS DE LA ASAMBLEA AUSENTES**

### **PRESIDENTES DE FEDERACIONES**

*Ninguno.*

### **DEPORTISTAS**

D<sup>a</sup> María QUINTANAL ZUBIZARRETA *Plato, Gran Canaria*  
D. José María ÁLVAREZ ACOSTA *Plato, Tenerife*  
D. Sebastián Luís ARMAS VENTURA *Plato, La Gomera*  
D. Omar ARMAS BRITO *Plato, El Hierro*

### **ENTRENADORES**

*Ninguno.*

### **ÁRBITROS**

*Ninguno.*

### **CLUBES**

CLUB LA RABICHE *Plato, La Gomera*  
CLUB VIÑA FRONTERA *Plato, El Hierro*

*Preside la reunión D. Sergio Garzo González y es asistido como secretario por D. Antonio Coruña Herrera.*

*Se da comienzo a la sesión con el siguiente:*

### **ORDEN DEL DÍA**

- 1. Presentación de la Junta de Gobierno para el periodo 2019-2022.*
- 2. Lectura y aprobación, si procede del acta de la reunión anterior.*
- 3. Aprobación del Calendario Deportivo para 2019.*
- 4. Aprobación del Balance económico de 2018.*
- 5. Aprobación del Presupuesto para 2019.*
- 6. Aprobación de la Memoria Deportiva de 2018.*
- 7. Normas de las Licencias Deportivas para 2019.*
- 8. Aprobación de nuevos reglamentos de Fusil y Carabina F-Class Air.*
- 9. Otros temas propuestos por los miembros de la Asamblea con la antelación prevista en los Estatutos.*
- 10. Ruegos y preguntas.*

### **PUNTO PRIMERO**

El Sr. Presidente nombra a todos los Miembros de la Junta de Gobierno y los presenta a la Asamblea.

### **PUNTO SEGUNDO**

Se acuerda no dar lectura al acta de la Asamblea anterior por haber sido remitida a todos los asistentes con antelación suficiente.

Se aprueba la redacción del acta de la Asamblea anterior por mayoría de los presentes, con la única abstención del Asambleísta José Matías DELGADO TEJERA

### **PUNTO TERCERO**

Siendo las 10:45 horas se incorpora el Asambleísta Julián MARTÍN PADRÓN.

Se expone el Calendario Deportivo 2019 a la Asamblea y se acuerda hacer tres votaciones, una en referencia al calendario expuesto con las anotaciones de última hora y otra votación para que la Asamblea conceda una autorización a la Junta de Gobierno para realizar cambios en el calendario por causas lo suficientemente justificadas y con antelación suficiente y una tercera para realizar estos cambios de manera telemática.

Se somete a votación el Calendario Deportivo del 2019 tal y como se presenta y se aprueba por unanimidad de los presentes.

Se somete a votación si se concede a la Junta de Gobierno si puede efectuar cambios en el Calendario Deportivo con la antelación suficiente y por causas lo suficientemente justificadas que quedan pendientes de resolver y las que se puedan presentar en el futuro y se aprueba por unanimidad de los presentes.

Se somete a votación que los posibles cambios a realizar serán tratados de manera telemática a través que correo electrónico o mensajería instantánea sin necesidad de una reunión extraordinaria y se aprueba por unanimidad de los presentes.

#### **PUNTO CUARTO**

Siendo las 11:20 horas se incorpora el Asambleísta D. Severo M. PÉREZ LUÍS.

Por parte del Sr. Presidente se hace una aclaración sobre las Licencias Federativas Anuales y la problemática existente con la RFEDETO y que afecta directamente a las cuentas y al presupuesto del año 2018 el cual no ha podido ser notificado a la Asamblea con la antelación suficiente debido a que este hecho se resolvió a escasas horas de la celebración de esta reunión.

Toma la palabra la Gestora D. <sup>a</sup> Pino ESTHER GALVÁN y expone el balance económico del año 2018.

Se somete a votación y se aprueban por unanimidad de los presentes.

#### **PUNTO QUINTO**

Se expone el presupuesto para el año 2019 a la Asamblea.

Se somete a votación y se aprueba por unanimidad de los presentes.

#### **PUNTO SEXTO**

Se expone la Memoria Deportiva del año 2018 a la Asamblea.

Se somete a votación y se aprueba por unanimidad de los presentes.

#### **PUNTO SEPTIMO**

Se expone a la Asamblea los diferentes tipos de Licencia Federativa para el ejercicio 2019.

El asambleísta Herminio RIVERO SANTANA solicita se le aclare la problemática existente con las compañías de seguro de accidentes y los deportistas mayores de 75 años.

El Sr Presidente se compromete a seguir buscando una solución al problema para no dejar sin cobertura a este grupo de deportistas.

Se somete a votación y se aprueban por unanimidad de los presentes.

## **PUNTO OCTAVO**

Se expone a la Asamblea los reglamentos para las nuevas modalidades deportivas de Fusil y F-Class Air

Se somete a votación y se aprueban por unanimidad de los presentes.

## **PUNTO NOVENO**

Se expone a la Asamblea la propuesta conjunta de los Asambleístas Joaquín MAZA COBOS, Cristina PERÉZ HIGUERA y Alejandro PINEDA RAMÍREZ los cuales se ratifican y se reafirman en la misma.

Se somete a votación quedando de la siguiente manera:

A FAVOR	ABSTENCIONES	EN CONTRA
4 votos	8 votos	12 votos

Se desestima la propuesta.

## **PUNTO DECIMO**

Se expone a la Asamblea la propuesta conjunta de los Asambleístas José Matías DELGADO TEJERA y Jaime Antonio AGUASCA COLOMO, de los que solo se ratifica y reafirma en la misma José Matías DELGADO TEJERA.

Pese a no contar con los requisitos recogidos en el artículo 2.h de los estatutos de la FCTO, se procede a la votación por puntos de la propuesta.

Se retira el punto 1 de la propuesta a petición del Asambleísta José Matías DELGADO TEJERA.

Se somete a votación el punto 2. quedando de la siguiente manera:

A FAVOR	ABSTENCIONES	EN CONTRA
9 votos	11 votos	5 votos

El punto numero 2 queda aprobado.

Se retira el punto 3 de la propuesta a petición del Asambleísta José Matías DELGADO TEJERA.

Se retira el punto 4 de la propuesta a petición del Asambleísta José Matías DELGADO TEJERA.

Se retira el punto 5 de la propuesta a petición del Asambleísta José Matías DELGADO TEJERA.

Se retira el punto 6 de la propuesta a petición del Asambleísta José Matías DELGADO TEJERA.

Se somete a votación el punto 7. quedando de la siguiente manera:

A FAVOR	ABSTENCIONES	EN CONTRA
7	11	8

Se desestima el punto 7.

### **PUNTO UNDÉCIMO**

El Asambleísta Herminio RIVERO SANTANA pregunta porque sigue habiendo el problema con las categorías de plato, por qué se permite que los deportistas se cambien la categoría a voluntad.

En respuesta, La FCTO se compromete a revisar y actualizar las categorías de todos los deportistas para acabar con esta práctica.

Y no habiendo otras cuestiones que tratar, se levanta la sesión a las catorce horas y veintitrés minutos.

EL SECRETARIO  
DE LA FEDERACIÓN CANARIA DE TIRO OLÍMPICO,

-Antonio Coruña Herrera-

Visto Bueno,  
EL PRESIDENTE DE LA  
FEDERACIÓN CANARIA DE TIRO OLÍMPICO,

-Sergio Garzo González-

